

AVISO DE RETIFICAÇÃO 01

DISPENSA ELETRÔNICA Nº 90002/2024

O Conselho Regional De Enfermagem Do Estado De Goiás – COREN-GO, pelo presente instrumento, vem retificar a seguinte redação do horário constante da página 01 do Aviso de Dispensa Eletrônica nº 90002/2024:

Onde se lê:

“Horário da Fase de Lances: 08h00 às 14h00 (horário de Brasília/DF)”

Leia-se:

“Horário da Fase de Lances: **09h00 às 15h00** (horário de Brasília/DF)”

Ressalta-se que a presente retificação no instrumento convocatório não afeta a formulação da proposta uma vez que não houve alteração no objeto a ser licitado e muito menos em seus quantitativos e valores, não havendo margem para dúvidas em relação às mesmas.

Todos os demais termos e condições estabelecidas no Aviso e seus Anexos permanecem inalterados, **mantendo a data de abertura do certame.**

Goiânia, 25 de março de 2024.